

## ERRATA

Volume 63, Number 3, April 7, 1975

In "Effect of glucose and cyclic nucleotides on the transcription of  $\alpha$ -Amylase mRNA in *Bacillus subtilis*," by F. G. Priest, pp. 606-610.

Page 607: Line 6 should read . . . and casein hydrolysate (0.5%).

Volume 64, Number 3, June 2, 1975

In "On the Size and Chemical Nature of the Polypeptide Chain of Bovine Liver Rhodanese," by J. Russell, L. Weng, P. S. Keim, and R. L. Heinrikson, pp. 1090-1097.

Page 1094: Rhodanese derivatives with (instead of were) modified cysteinyl residues are not soluble enough to afford complete digests.

Page 1095: Fig. 1: The second line of the first parenthesis should read "Val<sub>5</sub>, Ile, Leu<sub>5</sub>, Tyr<sub>2</sub>, Phe<sub>2</sub>, His, Trp<sub>2</sub>, Lys<sub>3</sub>, Arg<sub>5</sub>".

Volume 64, Number 4, June 16, 1975

In "Catechol-O-Methyl transferase in mouse liver plasma membranes," by June R. Aprille and Daniel F. Malmud, pp. 1293-1302.

Page 1300: The correct figure 5 appears below.

